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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Proteklu sedmicu su na kvantaškoj pi-
jaci u Beogradu, što se voća tiče, obeležili 
rast cena ananasa, grejfruta, jabuke jonag-
old, kivija, kruške ostale, limuna i pomo-
randže, dok je pad cena zebeležen kod ba-
nane, dunje, jabuke ajdared, jabuke 
delišes zlatni, jabuke delišes ružičasti, 
jabuke greni smit, jabuke ostale i jagode. 
Cene ostalog voća su ostale nepromenjene. 
Što se povrća tiče došlo je do pada cena 
blitve, boranije, brokolија, celera, 
krastavca, krompira, mladog crnog luka, 
paprike šilje, paradajza chery, patlidžana, 
paškanata, peršuna korena, rotkvice, 
spanaća, tikvice, zeleni i šargarepe. Za 
razliku od njih došlo je do rasta cena 
karfiola, cvekle, kelja, mladog kupusa, 
lubenice, luka belog mladog, belog luka, 
luka crnog, paprike ostale, šarenog 
pasulja, žutog pasulja i zelene salate.  

Bolja je bila ponuda jagoda na Kalenić 
pijaci u Beogradu tokom protekle sedmice š 
dovela je do pada cene na 500 din/kg. Pad 
cena evidentiran je još kod banane, dunje, 
jabuke ajdared, jabuke delišes zlatni, jabu-
ke delišes ružičasti, jabuke greni smit, 
jabuke ostale, blitve, karfiola, kupusa, 
crnog luka, crnog luka mladog, paradajza 
chery i šarenog pasulja. Za razliku od njih 

skuplji su bili ananas, grejfrut, jabuka jon-
agold, kivi, kruškea ostala, limun, pomo-
randža, brokoli, celer, mladi krompir, luk 
beli, luk beli mladi, ljuta paprika, rotkva, 
spanać i špargla. 

Ponuda sezonskog voća i povrća na ze-
lenoj pijaci u Čačku bila je dobra protekle 
sedmice. Dominantna cena jagode iznosila 
je 550 dinara za kilogram. Za bananu je 
trebalo izdvojiti  od 160 do 190 dinara, 
za  jabuke od 100 do 200 dinara, a domini-
rala je cena od 150 dinara. Krompir se 
prodavao po ceni od 70 do 80 dinara. Para-
dajz se ove sedmice prodaje po ceni od 
250 dinara. Kupus 90 do 100 dinara. 
Šampinjoni 380 do 400 dinara. Paprika ove 
sedmice se prodaje po ceni od 400 do 450 
dinara, šargarepa 100 do 120 dinara.  

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je za 
jagodu trebalo izdvojiti 450 din/kg, a i cene 
ostalih vočnih vrsta bile su na prošlonedel-
jnom nivou sem kivija, čija je cena bila 230 
din/kg.  U ponudi povrća nije bilo promena. 
U odnosu na prethodnu sedmicu jeftinijij su 
bili celer, mladi crni luk i peršun liščar. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Povećana ponuda jagoda iz uvoza na 
pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  7.– 13.4.2025. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
7. — 13.4.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


